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ATA DA DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 15/04/2026. 

 

Ao décimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do secretário 

Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Léo Primo para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário vereador Léo Primo, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: vereador Diogo Talento, 

vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, vereador Mauricio Chagas, vereador Tiago 

Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 

presença de 8 vereadores e 4 ausentes. Sendo eles: vereador Dudu 2D, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo Rodrigues. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 16ª Sessão Ordinária do ano de 

2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei 

nº10/2026, de autoria do Poder Executivo, que “Altera e atualiza as normas da Lei nº1. 166, 

de 16 de abril de 2021, que disciplina o Regulamento de Perícias Médicas - R.P.M do 

município de Mesquita e dá outras providências’. Projeto de Lei nº10/2026, de autoria do 

vereador Zé Chaleira, que “Dispõe sobre a concessão de abono de falta ao servidor público 

municipal no dia de seu aniversário, e dá outras providências”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

- SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Léo Primo – Apresentou 5 Pedidos de Providência - Solicita 

retirada de entulho na Rua Eliseu de Alvarenga esquina com Rua Lídia. Bairro: Chatuba. - 

Solicita retirada de entulho na Rua da Fábrica esquina com Av. Baronesa de Mesquita. Bairro: 

Chatuba. - Solicita limpeza de bueiro em toda extensão da Rua da Verdade. Bairro: Centro. - 

Solicita a retirada de entulho em toda extensão da Rua João Bittencourt nº276. Bairro: Edson 

Passos. - Solicita a retirada de entulho em toda extensão da Rua Engenheiro Henrique Lussac 

nº557. Bairro: Edson Passos. Vereador Vinny – Apresentou 4 Pedidos de Providência - 

Solicita remoção de entulho na Rua Marquesa de Grizelda nº1322. Bairro: Centro. - Solicita 

remoção de entulho na Rua Eng. Henrique Lussack nº796. Bairro: Edson Passos. - Solicita a 

troca de lâmpada de led em via pública na Rua Magno de Carvalho nºO805. Bairro: Chatuba. - 

Solicita a troca de refletores de led em via pública na Rua Tafarel nº55. Bairro: Cosmorama. 

Vereador Zé Chaleira – Apresentou 3 Pedidos de Providência - Solicita a reforma e 

manutenção do Campo do Camarão, localizado na Rua Otávio Braga com Magno de Carvalho. 

Bairro: Chatuba. - Solicita a reforma e manutenção do Campo da Júlio Macedo, localizado na 

Rua Irmã Filomena. Bairro: Chatuba. - Solicita a limpeza do valão, localizado entre as Ruas 

Abel de Alvarenga e João Bittencourt. Bairro: Chatuba. AO PODER EXECUTIVO: 

Vereador Rodrigo Rodrigues – Apresentou 6 Pedidos de Providência - Solicita a colocação 

de tampa de bueiro na Rua Doutor Carvalhães nº902. - Solicita retirada de entulho na Rua Inar 

Figueiredo nº143. - Solicita retirada de entulho na Rua Itapemirin nº152. - Solicita retirada de 

entulho na Rua Maria Amélia nº06. - Solicita retirada de entulho na Av. Antônio Borges nº170. 

(ao redor do campo). - Solicita retirada de entulho na Rua Inar Figueiredo nº130. ÁGUAS DO 

RIO: Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedidos de Providência - Solicita vistoria e que seja 

feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Nelson Ramos nº262. Bairro: Edson Passos. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que seja feito a contenção de erosão na Rua 

Alberto Lopes de Lima nº574. Bairro: Santa Teresinha. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a operação tapa buraco na Rua Tesouro nº85. 

Bairro: Santa Teresinha. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos a operação tapa buraco na Rua da Serra nº705. Bairro: Santa Teresinha. 

Vereador Tiago Kurtz - Indica ao Prefeito Alex Marotto a retirada de entulho e limpeza na 
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Av. Marechal Castelo Branco, próximo ao nº728. Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito 

Alex Marotto a retirada de entulho e limpeza na Rua Marquesa de Grizelda, próximo ao nº120. 

Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito Alex Marotto a retirada de entulho e limpeza na Av. 

Castelo Branco nº297. Bairro: Edson Passos. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS - Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 

ALAN EGUIBERG LOUREIRO CÂNDIDO - EDGAR FERREIRA GRANJA - VALERIA 

SOARES CORDEIRO DA SILVA. Vereador Léo Primo Concede Moção de Congratulações 

e Aplausos aos senhores: - WILSON DOS SANTOS DUARTE - KAUAN JOSÉ PEREIRA 

DUARTE - EDSON SILVA LEITE - NILCÉA GODOY MARTINS - ROSILENE MARCONI 

SATIRO - FABIO D’ARC ALVES DE OLIVEIRA - FLAVIO SILVA DE SOUZA - 

JOSELMO PINTO RIBEIRO - OTAVIO QUIRINO DOS SANTOS - RENAN 

NASCIMENTO DE AQUINO- RODRIGO DA ROCHA - TIAGO MARTINS RIBEIRO - 

ERICO PEREIRA - CARLOS HENRIQUE SIQUEIRA SILVA - PRISCILA INGRID 

MACHADO FIGUEIREDO ROSA - SINEIDE DA SILVA FREIRE - SUZANA DE SOUZA 

EMIDEO - ANDRÉ LUIS SILVA DE SOUZA - ALESSANDRO SOARES DE LIMA - 

ANDERSON OLIVEIRA DE SOUZA - SONIA IARA DOS SANTOS COSTA - ANNE 

CAROLINE SANTANNA LEITE - MYLENA SANTOS TOMAZ - NATHALIA SAMPAIO 

SILVA - PAMELA DA SILVA BERNADINO DOS SANTOS - WELINGTON TAVARES 

MEIRA - ADNALDO MANOEL DA SILVA - CAMILLA DE OLIVEIRA NUNES PEREIRA 

- AMANDA DA SILVA SOARES - WILSON DOS SANTOS RIBEIRO FILHO - 

ROSIMERE GUARNIER - PEDRO HENRIQUE ROALE DIAS MARINO - JOICE LUCAS 

DA SILVA E SILVA - HENRI LANDAU - GUSTAVO ROQUE QUEIROZ - EITEL 

MPOLLO TEMA LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA – não houve ordem 

do dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar 

todos os presentes e agradecer a Deus por mais um dia de vida. Agradeceu a presença de 

amigos na sessão. Expressou gratidão ao prefeito Marotto Miranda, ao deputado estadual 

Renato Miranda e ao líder político Jorge Miranda pelos serviços prestados ao município. 

Destacou os pedidos solicitados pela população da parte alta do bairro da Chatuba. Por fim, 

abordou a situação da empresa Águas do Rio, afirmando que o abastecimento de água no 

município não está sendo realizado de forma adequada. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 16° Sessão Ordinária.  


